

«Утверждаю»

Председатель Комитета
по физической культуре и спорту
Администрации городского округа
город Уфа Республики Башкортостан

Степанов С.А.

« » 2014 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

об открытых Всероссийских массовых соревнованиях по конькобежному спорту

«Лёд надежды нашей – 2014»



г. Уфа – 2014

Allyan

Соревнования по конькобежному спорту на «Лёд надежды нашей – 2014» проводятся в соответствии с единым календарным планом спортивных мероприятий на сезон 2013 - 2014 года, утвержденным тренерским советом Федерации конькобежного спорта Республики Башкортостан.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- привлечения трудящихся и учащейся молодежи Республики Башкортостан к регулярным занятиям конькобежным спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта среди населения Республики Башкортостан;
- пропаганды здорового образа жизни;
- воспитания патриотизма и высоких моральных качеств.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования «Лед надежды нашей - 2014» проводятся 1 марта 2014 года на стадионе «Динамо».

Начало соревнований 1 марта 2014 г. в 11 ч. 00 мин.

Жеребьевка состоится 1 марта 2014 г. до 10 ч. 30 мин. на стадионе «Динамо».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Права на проведение соревнований «Лед надежды нашей – 2014» принадлежат Минспорту России и Общероссийской общественной организации «Союз конькобежцев России».

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований «Лед надежды нашей - 2014» осуществляется Минспортом России, Союзом конькобежцев России и Министерством молодежной политики и спорта Республики Башкортостан.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию конькобежного спорта Республики Башкортостан, а также на судейскую коллегию.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются граждане России и иностранных государств.

К соревнованиям допускаются участники на любых моделях коньков.

Участники Соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники от 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

Участники Соревнований делятся на следующие группы:

1 группа – обучающиеся общеобразовательных учреждений с 1-го по 2-ой класс, включительно – мальчики и девочки,

2 группа – обучающиеся общеобразовательных учреждений с 3-го по 5-ый класс, включительно – мальчики и девочки,

3 группа – обучающиеся общеобразовательных учреждений с 6-го по 8-ой класс, включительно – юноши и девушки,

4 группа – обучающиеся общеобразовательных учреждений с 9-го по 11-ый класс, включительно – юноши и девушки,

5 группа – мужчины и женщины (1988 г. р. – 1995 г. р.),

6 группа – мужчины и женщины (старше 1987 г. р.).

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дистанция	Возрастная группа
50 м	1, 2 и 3 группа
100 м	4, 5 и 6 группа

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Министерству молодежной политики и спорта Республики Башкортостан необходимо представить в «Управление спортмероприятий» (тел/факс: 8-499-941-07-67, e-mail: usm@usmsport.ru):

- до 4 марта 2014 года информацию о фактическом количестве участников в местах проведения соревнования, включая информационную справку и фотоотчёт (в фотоотчете должны быть запечатлены основные этапы проведения мероприятия и вся продукция (включая наградную и сувенирную продукцию, магистральные щиты с предоставлением адресной программы, рекламные баннеры в месте проведения мероприятия и иных местах);

- до 14 марта 2014 года список и тексты публикаций в прессе, с указанием даты выхода издания, его названия, тиража, эфирные справки о трансляции мероприятия на местных телеканалах и радиостанциях;

- до 14 марта 2014 года списки участников мероприятия в адаптированном формате в двух экземплярах, заверенных печатью.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие I - III места в каждой группе награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Участникам соревнований вручается сувенирная продукция.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России и Союз конькобежцев России обеспечивают доленое участие в финансировании соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Соревнования в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий и несет расходы по изготовлению и отправке наградной, сувенирной и рекламно-информационной продукции.

Финансовое обеспечение Соревнования, связанное с организацией и проведением Соревнования, в том числе подготовка места проведения, страхование и питание участников, и обеспечение судейства осуществляется за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к Соревнованию, а также на кино-, видео- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением Соревнования допускается изображение эмблемы Министерства спорта Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Республики Башкортостан и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

В местах проведения соревнований должна находиться машина «Скорой помощи» и квалифицированный медицинский персонал.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Страхование участников соревнований является добровольным и может осуществляться за счёт средств участников соревнований или за счёт средств, привлечённых непосредственно организаторами соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Мандатная комиссия работает с 19 февраля по 1 марта 2014 г. (время работы в период с 19 февраля по 28 февраля с 10.00 до 18.00, 1 марта – с 8.30 до 10.30).

Участники соревнований представляют в мандатную комиссию следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, справку-допуск врача (для участников до 17 лет включительно), договор (оригинал) о страховании.

При прохождении мандатной комиссии участникам соревнований присваиваются номера.

Мандатная комиссия проверяет подлинность документов, регистрирующихся участников, и по окончании соревнований осуществляют передачу информации о количестве зарегистрированных участников соревнований «Лед надежды нашей - 2014» в Союз конькобежцев России (тел. 8-495-725-46-76) и в «Управление спортмероприятий» (тел/факс: 8-499-941-07-67, e-mail: usm@usmsport.ru).